® Hangurte KOOpPAMHATBI TOUEK IIepecedeHUusa IIPAMOH

3x—4y+12=0 c ocamu Koopauuar. HauepTure 3Ty mnpsa-
MYVIO.

/laHHast mpsiMas nepeceKaeTrcs ¢
OCBIO a0CL{UCC B TOYKE, OPAHHATA
KOTOpPOH paBHa Hy/ 110, T.e. y = (.
[lootomy: 3x + 12 =0; x = 4.
JlaHHas npsMas nepecekaeTrcs ¢
OCBIO OpPAMHAT B TO4YKE, abciLucca
KOTOpOH paBHa 0, T.e. x = 0. [1o-
3TOMY: 4y + 12 =0; y = 3.
TakuMm oOpa3oMm, KOOpAHHATEI TO-
HCK. (—4; 0) H (O; 3). _Q;T_B_GI_: (_4; 0), (0’ 3)

(—4; 0) X

® HaiinuTe KOODAWHATHI TOYKM IIEPECEUYCHUS MPAMBIX
4x+3y—6=0 u 2x+y—4=0.

4x+3y—-6—0 4x+3y—-6=0 [y=-2 ¥ =il
2x+y—4=0-(-2)| - 0

® Hanuimmure ypaBHeHHs IPAMBIX, IPOXOAAIINX Yyepes TOU-
Ky M (2; 9) 1 napaJuieJIbHBIX OCAM KOOpPAMHAT.

dano: M(2; 5, M e a,a||OX;Me b, b| OY.
Hanucath ypaBHeHHA a H b.

Pemienne.

a | OX, 3Ha4uT ypaBHEHHE PAMOH a: y = 5.
b || OY, 3Hayut ypaBHEHHE TIPAMOIL b: x = 2.

® HauepTute npsmyio, 3aJaHHYIO ypaBHEHHEM: a) y=3;
0) x=—-2; B)y=—4;r) x=T1T.

® Hanmnminre ypaBHEHUA INPSIMBIX, COAEPKAIINX CTOPOHBI
pomba, muaroHajan Koroporo pasHbl 10 cM m 4 cM, ecim
N3BECTHO, UTO €ro AUaroHaJiM JIeXKaT Ha OCAX KOOPAMHAT.

JTano: ABCD — poM0; AC OX, BD OY, AC=4cwm,
BD =10 cMm. Hanucars ypasHecHue AB, BC, CD, AD.
Peinenue.

A(=2; 0); D(0; 5); C(2;0); D(0; —5).

1) A(-2;, 0) u B(O; 5);, AB:

1

=—0C

—2a+c=0|“"5 1 1 10
—CcX——cy+cec= 0}
5b+c=0 ] P 5 C
b=—-——c
5
5x -2y +10=0.
2) CD || AB, 3naunrt CD: y = -—52-—x+b; T.K. y(2) =0, T0 0 =5 + b;
5
b=-5, y=—x—-5.
oy

3) B(O; 5)u C(2; 0); BC:
]

B —0|="5¢
are 4 —-}-cx—-l—cy+c= [ ; Sx+ 2y — 10 0.
Sb+c=0 | 2 S c

b=——c
>
4 BC || AD, BHHLIHTAD:)?——-%I'F b, Tx. y(0)=-5,1T0-5=0+ b;
b =-5; y=——-—5——x—5 :
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